

DEPARTMENT OF THE INTERIOR**Bureau of Indian Affairs**

[256A2100DD/AAKP300000/
AOA501010.000000; OMB Control Number
1076–0134]

**Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget for Review
and Approval; Student Transportation
Form**

AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Bureau of Indian Education (BIE),
are proposing to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments. To be considered,
your comments must be received on or
before June 5, 2025.

ADDRESSES: Submit your written
comments and recommendations for the
proposed information collection request
(ICR) to the Office of Information and
Regulatory Affairs (OIRA) through
[https://www.reginfo.gov/public/do/PRA/
icrPublicCommentRequest?ref_
nbr=202405-1076-020](https://www.reginfo.gov/public/do/PRA/icrPublicCommentRequest?ref_nbr=202405-1076-020) or by visiting
[https://www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain](https://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain) and selecting “Currently
under Review—Open for Public
Comments” and then scrolling down to
the “Department of the Interior.”

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Steven Mullen, Information Collection
Clearance Officer, Office of Regulatory
Affairs and Collaborative Action—
Indian Affairs, U.S. Department of the
Interior, 1001 Indian School Road NW,
Suite 229, Albuquerque, New Mexico
87104; comments@bia.gov; (202) 924–
2650. Individuals in the United States
who are deaf, deafblind, hard of hearing,
or have a speech disability may dial 711
(TTY, TDD, or TeleBraille) to access
telecommunications relay services. You
may also view the ICR at [https://
www.reginfo.gov/public/
Forward?SearchTarget=
PRA&textfield=1076-0134](https://www.reginfo.gov/public/Forward?SearchTarget=PRA&textfield=1076-0134).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C.
3501 *et seq.*) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we
provide the general public and other
Federal agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s

reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A **Federal Register** notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on June 21,
2024 (89 FR 52076). No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, *e.g.*, permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: The student transportation
regulations in 25 CFR part 39, subpart
G, contain the program eligibility and
criteria that govern the allocation of
transportation funds. Information
collected from the schools will be used
to determine the rate per mile. The
information collection provides
transportation mileage for BIE-funded
schools, which determines the
allocation of transportation funds. This
information is collected using a web-
based system, Web Education
Transportation (Web ET).

Title of Collection: Student
Transportation Form.

OMB Control Number: 1076–0134.
Form Number: None.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Contract and grant schools; BIE-
operated schools.

**Total Estimated Number of Annual
Respondents:** 183 per year, on average.

**Total Estimated Number of Annual
Responses:** 183 per year, on average.

**Estimated Completion Time per
Response:** Two hours.

**Total Estimated Number of Annual
Burden Hours:** 366 hours.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain a benefit.

Frequency of Collection: Once per
year.

**Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost:** \$0.

Authority

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number. The authority for this
action is the Paperwork Reduction Act
of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*).

Scott J. Davis,

*Senior Advisor to the Secretary of the Interior,
Exercising the delegated authority of the
Assistant Secretary—Indian Affairs.*

[FR Doc. 2025–07850 Filed 5–5–25; 8:45 am]

BILLING CODE 4337–15–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR**Bureau of Indian Affairs**

[256A2100DD/AAKE200000/
AOA501010.000000]

**Land Acquisitions; Cherokee Nation,
Bartlesville Site, City of Bartlesville,
Unincorporated Washington County,
Oklahoma**

AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Assistant Secretary—
Indian Affairs made a final agency
determination to acquire approximately
14.993 acres of land, known as the
Bartlesville Site, near the City of
Bartlesville, Unincorporated
Washington County, Oklahoma, in trust
for gaming and other purposes.

DATES: This final determination was
made on January 15, 2025.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Philip Bristol, Acting Director, Office of
Indian Gaming, Office of the Assistant

Secretary—Indian Affairs, Washington, DC 20240, IndianGaming@bia.gov; (202) 219-4066.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: On the date listed in the **DATES** section of this notice, the Assistant Secretary—Indian Affairs (AS-IA) made a final agency determination to acquire the Bartlesville Site, consisting of 14.993 acres, more or less, in trust for the Cherokee Nation under the authority of the Indian Reorganization Act of 1934, 25 U.S.C. 5108. The AS-IA determined that the Tribe's request also meets the requirements of the Indian Gaming Regulatory Act's "on-Reservation" exception, 25 U.S.C. 2719(a)(1), to the general prohibition contained in 25 U.S.C. 2719(a) for gaming on lands acquired in trust after October 17, 1988.

The AS-IA, on behalf of the Secretary of the Interior, will immediately acquire title to the Bartlesville Site in the name of the United States of America in trust for Cherokee Nation upon fulfillment of all Departmental requirements. The 14.993 acres, more or less, are described as follows:

Legal Description of Property

East 990.0 of the West 1103.5 feet of the N/2 of the NW/4 of the SW/4 of Section 28, Township 26 North, Range 13 East of the Indian Base & Meridian, Washington County, State of Oklahoma. Containing 14.993 acres, more or less.

Authority: This notice is published in the exercise of authority delegated by the Secretary of the Interior to the AS-IA by 209 Departmental Manual 8.1 and is published to comply with the requirements of 25 CFR 151.12 (c)(2)(ii) that notice of the decision to acquire land in trust be promptly provided in the **Federal Register**.

Scott J. Davis,

Senior Advisor to the Secretary of the Interior, Exercising the delegated authority of the Assistant Secretary—Indian Affairs.

[FR Doc. 2025-07851 Filed 5-5-25; 8:45 am]

BILLING CODE 4337-15-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs

[256A2100DD/AAKC001030/
A0A501010.000000]

Notice of Documented Petition for Federal Acknowledgment as an American Indian Tribe

AGENCY: Bureau of Indian Affairs, Interior.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Department of the Interior (Department) gives notice that

the group known as the Grand River Bands of Ottawa Indians, a petitioner for Federal acknowledgment as an American Indian Tribe, has chosen to complete the petitioning process under the current version of the acknowledgment regulations (as revised July 31, 2015). The Grand River Bands of Ottawa Indians had been proceeding under the previous version of the regulations (as they existed prior to July 31, 2015). The Department seeks comment and evidence from the public on the petition.

DATES: Comments and evidence must be postmarked by September 3, 2025.

ADDRESSES: Copies of the narrative portion of the documented petition, as submitted by the petitioner (with any redactions appropriate under 25 CFR 83.21(b)), and other information are available at the Office of Federal Acknowledgment's (OFA) website: www.bia.gov/as-ia/ofa. Submit any comments or evidence to: Department of the Interior, Office of the Assistant Secretary—Indian Affairs, Attention: Office of Federal Acknowledgment, Mail Stop 4071 MIB, 1849 C Street NW, Washington, DC 20240, or by email to: Ofa_Info@bia.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. Nikki Bass, OFA Director, Office of the Assistant Secretary—Indian Affairs, Department of the Interior, by phone: (202) 513-7650; or by email: Ofa_Info@bia.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Grand River Bands of Ottawa Indians submitted a documented petition on December 8, 2000, for evaluation under the previous version of the acknowledgment regulations (as they existed prior to July 31, 2015). On July 1, 2015, the Department revised 25 CFR part 83 (80 FR 37862), and the current regulations became final and effective on July 31, 2015. Pursuant to 25 CFR 83.47(b), Grand River Bands of Ottawa Indians has chosen to complete the petitioning process under the current regulations.

A key goal of the 2015 revisions was to improve transparency through increased notice of petitions and providing improved public access to petitions. Today, the Department informs the public that the petition submitted by Grand River Bands of Ottawa Indians, which has not yet received a final agency decision, will be evaluated pursuant to the standards and processes set forth in the current regulations. Portions of the petition are publicly available on the website identified above for easy access, and OFA seeks public comment on the petition.

The contact information for the petitioner is Ronald F. Yob, P.O. Box 2937, Grand Rapids, Michigan 49501.

Also, OFA publishes on its website the following:

- i. The narrative portion of the documented petition, as submitted by the petitioner (with any redactions appropriate under 25 CFR 83.21(b));
- ii. The name, location, and mailing address of the petitioner and other information to identify the entity;
- iii. The date of receipt;
- iv. The opportunity for individuals and entities to submit comments and evidence supporting or opposing the petitioner's request for acknowledgment within 120 days of the date of the website posting; and
- v. The opportunity for individuals and entities to request to be kept informed of general actions regarding a specific petitioner.

Authority

The Department publishes this notice and request for comment in the exercise of authority delegated to the Assistant Secretary—Indian Affairs by Department Manual part 209, chapter 8.

Scott J. Davis,

Senior Advisor to the Secretary, Exercising the delegated authority of the Assistant Secretary—Indian Affairs.

[FR Doc. 2025-07853 Filed 5-5-25; 8:45 am]

BILLING CODE 4337-15-P

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigation No. 731-TA-1688 (Final)]

Ceramic Tile From India; Termination of Investigation

AGENCY: United States International Trade Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: On April 23, 2025, the Department of Commerce published notice in the **Federal Register** of a negative final antidumping duty determination in connection with the subject investigation concerning India. Accordingly, the antidumping duty investigation concerning ceramic tile from India (Investigation No. 731-TA-1688 (Final)) is terminated.

DATES: April 23, 2025.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Nitin Joshi (202-708-1669), Office of Investigations, U.S. International Trade Commission, 500 E Street SW, Washington, DC 20436. Hearing-impaired individuals are advised that information on this matter can be obtained by contacting the